

Да здравствует Великий Октябрь!



...МЫ БЕРЕМ ДЕЛО ТАКОЕ, К КОТОРОМУ, НЕСМОТРЯ НА ВСЮ ТРУДНОСТЬ, НА ВСЕ ПРЕПЯТСТВИЯ, БУДУТ ПРИСОЕДИНЯТЬСЯ МИЛЛИОНЫ И МИЛЛИОНЫ ТРУДЯЩИХСЯ ВО ВСЕХ СТРАНАХ.

(ЛЕНИН В. И. Полное собрание сочинений, т. 40, стр. 242)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Стране Советов — 55 лет

И СНОВА пришел к нам самый дорогой для каждого советского человека праздник — 7 ноября. Всюду алеют флаги и транспаранты.

С того дня, когда рабочие и крестьяне России под руководством большевистской партии, во главе с великим В. И. Лениным, совершив Октябрьскую революцию и навсегда покончив с властью эксплуататорских классов, создали первую в мире Республику Советов, минуло 55 лет.

В мировую историю Великая Октябрьская социалистическая революция вошла как самое выдающееся событие, ставшее в судьбах человечества переломным рубежом. Она ознаменовала начало эпохи революционного обновления мира под знаменем марксизма-ленинизма, эпохи перехода от капитализма к социализму и коммунизму.

Советское государство, рожденное Октябрью, прошло большой исторический путь, главный итог которого — построение развитого социалистического общества. Сегодня Советская держава — это страна всесторонне развитой индустрии, крупного механизированного сельского хозяйства, передовой науки и культуры. Всемирно-историческое завоевание социализма в нашей стране — это результат свободного, радостного и творческого труда людей всех наций и народностей СССР последовательного претворения в жизнь ленинской национальной политики.

Нынешняя годовщина Великого Октября отмечается в год празднования 50-летия образования СССР, величайшего события в истории Советского государства. Опыт решения национального вопроса в СССР является притягательной силой для многих стран и народов. Самоотверженно трудится со-

ветский народ над осуществлением величественной программы современного этапа коммунистического строительства, начертанной XXIV съездом КПСС.

Праздник Великого Октября традиционно нашего города знаменуют новыми трудовыми успехами. По примеру передовых предприятий Кузбасса они объявили четвертый квартал кварталом ударной работы и добиваются замечательных успехов. Только

шахтерами рудника в октябре добыто свыше 39 тысяч тонн угля дополнительно к плану. А с начала года сверхплановая добыча топлива составила 223 646 тонн.

Хорошими производственными показателями встретили праздник Великого Октября и такие предприятия, как коллектив Южнокузбасской ГРЭС и ЮК производственного комбината, погрузочно-транспортного управления, ЦЭММ, ОШСУ № 2, СУ-6, швейной фабрики «Кондома», пивзавода и другие.

Сегодня трудящиеся Осинников, Калтана и рабочих поселков на праздничных демонстрациях и митингах рапортуют Родине. Партии о том, что они достойно встретят 50-летие образования Союза ССР и досрочно выполнят задания второго года пятилетки.

Слава Великому Октябрю! Слава великому советскому народу — строителю коммунизма!

Да здравствует марксизм-ленинизм — вечно живое революционное интернациональное учение, знамя борьбы трудящихся всех стран против империализма, за победу социализма и коммунизма!

МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИНИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания

29-й

№ 134
(6340)

ВТОРНИК

7
НОЯБРЯ

1972 год

Цена 2 коп.

ВЕСТИ С ПРЕДПРАЗДНИЧНОЙ ВАХТЫ

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Поддерживая патриотическую инициативу коллектипов передовых предприятий Кузбасса — объявить четвертый квартал кварталом ударной работы в честь 50-летия образования СССР — горняки шахты «Осинниковская» давали слово к празднику Великого Октября выполнить свои годовые обязательства по сверхплановой добыче угля в 12 тысяч тонн, а к 30 декабря довести ее до 15 тысяч.

Слово свое шахтеры с честью сдержали. За 10 истекших месяцев они дополнительно выдали на гора 16116 тонн топлива. В том числе 5983 тонны в первом месяце ударного квартала. Примечательным является то, что сейчас здесь нет отстав-

ющих. Добычики и подготовители труждятся высокопроизводительно. В октябре дано сверхплановых уходов горных выработок 100 метров. Производительность труда в целом по шахте составила 107,2 процента.

В СЧЕТ 1973 ГОДА

Большой трудовой подарок подготовили празднику Великого Октября горняки участка открытых работ шахты «Алардинская», возглавляемые В. Ф. Сечко. Годовой план добычи угля в 335 тысяч тонн за десять истекших месяцев они перекрыли на 7858 тонн.

Эти успехи обусловлены четкой организацией труда, слаженной работой экипажей экскаваторов и автомобилей, их ударной работой в честь юбилея СССР.

С начала девятой пятилетки на сверхплановом счету этого передового коллектива 125 660 тонн топлива.

Первенство в индивидуальном соревновании здесь удерживают машинисты экскаваторов В. А. Павленко, Я. К. Санников, электросварщик Ф. А. Кулемин машинист бурового станка И. Н. Жигалов.

РАСТЕТ

СВЕРХПЛАНОВЫЙ

По-ударному несли предпраздничную трудовую вахту горняки второго участка шахты «Кузбасская», возглавляемые старейшим производственником, кавалером ордена Октябрьской революции Петром Ивановичем Титаренко. Работая в сложных горногеологических условиях, они предоктябрьский план добычи угля перекрыли на 2600 тонн.

Многие передовики соревнования здесь систематически выполняют до полутора норм в смену. С начала года на сверхплановом счету коллектива этого участка — около пяти тысяч тонн коксующегося угля.

НА СТРАЖЕ ЗАВОЕВАНИЙ РЕВОЛЮЦИИ

Вооруженные Силы страны Советов надежно хранят безопасность нашей Родины. История никогда ранее не знала армии столь могущественной духом, боевой выучкой, совершенством вооружения и техники.

«Съезд с удовольствием отмечает, — записано в Резолюции XXIV съезда КПСС, — что партия и ее Центральный Комитет постоянно держат в центре внимания вопросы военного строительства, укрепления мощи и боеспособности Советских Вооруженных Сил. Всемерное повышение оборонного могущества нашей Родины, воспитание советских людей в духе высокой бдительности, постоянной готовности защищать великие завоевания социализма и впредь должны оставаться одними из самых важных задач партии и народа».

Воины Советской Армии и Флота с честью выполняют это указание партии.

...Приезжают в отпуск солдаты и сержанты — отличники боевой и политической подготовки. В городской военный комиссариат, а также родителям приходят письма от командиров с радостной вестью: посланцы шахтерского города Осинники безупречно несут службу Родине...

Таких писем поступило много накануне праздника.

Командир воинской части Сидельников пишет Шамилю Камалидиновичу и Клавдии



Прокопьевне Мариновым, проживающим по ул. Ленина: «Командование, партийная и комсомольская организации с благодарностью уведомляют Вас, что Ваш сын комсомолец Маринов Евгений Шамильевич — отличник боевой и политической подготовки, старательно изучает боевую технику, активно участвует в общественной жизни. Евгений помнит о германских свершениях старших поколений, бережно хранит верность их заветам, бдительно стоит на страже завоеваний Октября...»

В сентябре на первой странице обложки журнала «Советский воин» был напечатан портрет юноши в военной форме. Подпись кратка: «Комсомолец

гвардии сержант Петр Перов — отличный воин-десантник». Порадовал этот снимок родителей Петра Перова и его друзей в нашем городе. Петр учился в школе № 21. Окончив в 1969 году 10 классов, он поступил работать на шахту «Капитальная» такелажником.

«Хороший спортсмен, трудолюбивый, скромный, исполнительный горняк» — так характеризовали его руководители 1-го участка шахты. И вот Петр в рядах Вооруженных Сил. На первом же году службы он стал отличником, заслуженным младшим сержантом.

Отличником Советской Армии и спортсменом II разряда стал комсомолец младший сержант Николай Шипунов. Ко-

мандир подразделения капитан Турбаевский сообщает военному комиссару г. Осинники, что наш земляк младший сержант Николай Иванович Шипунов за успехи в боевой и политической подготовке, высокую требовательность к подчиненным и активное участие в общественной жизни имеет 8 поощрений (снимок справа).

Так молодое поколение Советских воинов хранят и множат славные боевые традиции своих отцов и дедов, одержавших победу в революционных битвах и отстоявших свою Родину в многочисленных сражениях с иностранными захватчиками.

Последняя КОЛОНОКА

СОПЕРНИЦА

ЭЙФЕЛЕВОЙ БАШНИ

Почти сто лет единоко взывает Эйфелева башня над Парижем, не зная соперника. Построенная в 1889 году, она до сих пор остается самым высоким сооружением в Западной Европе. Сложенная из 15 тысяч деталей, башня достигает высоты в 300 метров. Чтобы подняться на ее вершину, нужно преодолеть 1671 ступеньку.

Теперь же у Эйфелевой башни появится конкурент. В конце нынешнего года завершится строительство высотного здания между бульваром Монпарнас и авеню Мэн. «Уложенная» на 11-этажное основание новая башня, достигнув 220 метров, сможет как бы беседовать со своей старшей металлической сестрой. В нокольной части этого сооружения разместятся торговые галереи, рестораны, кафе и спортивный комплекс. В самой башне, которая будет насчитывать 53 этажа, расположены кабинеты частных компаний. Во всем здании по окончании его строительства будут работать 15 тысяч человек.

Не все парижане разделяют восторг по поводу возведения этой башни. Многие высказывают опасение, что массивное сооружение, стоящееся недалеко от исторического центра Парижа, полонит своей громоздостью пользующиеся мировой славой замечательные монументы столицы. Весьма сожалеют о появлении этого здания на Монпарнасе писатели, художники, артисты. С давних пор это была их улица. И сейчас еще по вечерам они приходят сюда в некогда знаменитые кафе «Ротонда» и «Кукон». Появление 200-метрового гиганта никак не сможет, по их мнению, гармонировать с интимной атмосферой этих уголков, еще напоминающих о старом Париже.

В общем, новую башню многие встречают в штыки, как это было и с творением Эйфеля. Против его «бесподзора» и «уродливого» сооружения свое время ополчились многие деятели культуры — от Верлена до Монассана. В 1909 году Эйфелеву башню собирались даже снести. Ее спасло рождение радио. На вершине башни установили трансляционные антенны парижских радиостанций. А ныне этот общеизвестный шедевр архитектуры превратился в курицу, несущую золотые яйца. Ежегодно свыше трех миллионов туристов поднимаются на четырех моцких лифтах в расположенные на ее двух этажах рестораны или просто для обозрения Парижа с высоты птичьего полета. Так же будут «восходить» туристы и на смотровую террасу, которая окружает башню на Монпарнасе.

Редактор
В. В. ТЫРЫШКИН.

Наши связи



Советский Союз оказывает Арабской Республике Египет экономическую и техническую помощь не только в создании новых промышленных объектов, но и в модернизации и расширении старых предприятий. В настоящее время на Александрийском медеплавильном заводе с помощью советских рабочих и инженеров идет монтаж и подготовка к пуску

электропечей и другого оборудования.

На снимке: инженер из Запорожья Виктор Лещенко знакомит египетского инженера Ахмеда аль-Бандака с особенностями работы дутовой электропечи, изготовленной на Новосибирском заводе электротермического оборудования.

Фотохроника ТАСС.

КИНОТЕАТР «МИР»

7 ноября «ЛЕВ ГОТОВИТСЯ К ПРЫЖКУ» (11, 7, 9).

8 ноября «ТРЕМБИТА» (11, 5, 7, 9).

9—10 ноября «ТЕНЬ» (11, 5, 7, 9).

КЛУБ ИМ. В. И. ЛЕНИНА

7—8 ноября «ПОСЛЕДНИЙ ФОРТ» (11, 1, 3, 5, 7, 9).

9—10 ноября «БОЙ ПОСЛЕ ПОБЕДЫ», 1 и 2 серии (11, 2, 5, 8).

КИНОТЕАТР «СМЕНА»

7—8 ноября «НУ, ПОГОДИ!»

9—10 ноября «СТАРИКИ РАЗБОЙНИКИ» (9-30, 11-10, 1, 3, 5, 7, 9).

9—10 ноября «КУДЕСНИК ЗА РУЛЕМ» (5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

7—8 ноября «ОЖЕРЕЛЬЕ ДЛЯ МОЕЙ ЛЮБИМОЙ» (4, 6, 8).

9—10 ноября «ДВЕ ЛЮБИМЫЕ» (4, 6, 8).

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Наш адрес: 652810 г. Осинники, Кемеровской обл. ул. Ленина, 116-а.

Телефоны: редактора — 27-38, зам. редактора, отдела парижини и ответсекретаря — 29-24, отдела промышленности и транспорта — 29-00, отдела культуры и писем — 29-45, бухгалтера — 30-68.

Отпечатано в типографии г. Осинники, Кемеровского управления издательства, полиграфии и книжной торговли. Объем 1 п. л. газеты «Правда». Тираж 18400 экз. Заказ № 5756.

СЛЕДЫ ВИДЕНИЕ

7 НОЯБРЯ

9.50 — Репортаж о демонстрациях трудящихся Кемерова и Новокузнецка, посвященных 55-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

МОСКВА

13.50 — Москва. Красная площадь. Военный парад и демонстрация трудящихся, посвященные 55-й годовщине Великой Октябрьской Революции. 17.00 — «Орлыя учатся летать». Концерт детских художественных коллективов. 17.30 — «Офицеры». Художественный фильм. 19.05 — «Страна Советов». Премьера документального телефильма. 19.35 — Зарубежные гости столицы. 20.00 — Приглашают концертная студия. Праздничный вечер в Останкине. 20.30 — «Легкая вода». Премьера художественного телефильма.

8 НОЯБРЯ

МОСКВА

12.00 — Программа передач. 12.05 — Новости. 12.10 — Для детей. Программа мультфильмов. «Метеор» на ринге, «Ну, погоди!» 3-й выпуск. 12.45 — «Мушкетеры из ЧА». Премьера художественного телефильма. 13.30 — «Лауреаты». Государственные премии СССР 1972 года в области науки и техники.

14.00 — Концерт. 14.40 — «Помощники вечности». Художественный фильм. 16.10 — «На огнек». 17.45 — Новости. 18.00 — Кубок обладателей кубков по футболу. «Спартак» (Москва, СССР) — «Атлетико» (Мадрид, Испания).

19.45 — Программа передач. 19.46 — Для малышей. Мультфильм. 20.00 — «Новое платье короля». Телефильм.

МОСКВА

21.00 — Кубок европейских чемпионов по футболу. «Гурник» (Забже, Польша) — «Динамо» (Киев, СССР). Передача из